



“菏泽保险”微信公众号

以史为鉴凝力量 金融为民践使命

中华财险菏泽中支直属党支部开展国家公祭日主题党日活动

本报讯(通讯员 张丽娟)12月12日,中华财险菏泽中支直属党支部组织全体党员开展“铭记历史 吾辈自强”国家公祭日主题党日活动,通过肃立默哀、观看视频短片、重温入党誓词等形式,引导党员干部传承红色基因,凝聚奋进力量。

活动中,全体党员佩戴党徽,着深色服装,重温了国家公祭日的设立背景、历史

意义及时代价值,并肃立默哀1分钟。接着,通过观看短视频《历史的底片》、纪录片《南京大屠杀》片段,透过真实影像感悟民族苦难,坚定“勿忘国耻 振兴中华”的信念。最后,全体党员面向党旗庄严宣誓,强化初心使命。铿锵有力的誓言回荡在现场,彰显新时代党员的责任与担当。大家纷纷表示,将以革命先烈为榜样,立足保险行业“经济减震器”功能,以保险专业知识守护人民安全,在风险保障、民生服务中践行初心,为构建和谐社会贡献力量。

此次主题党日活动,既是一次历史的回望,更是一次精神的洗礼。中华财险菏泽中支直属党支部将持续以红色教育铸魂育人,引导党员干部以史为鉴、勇毅前行,为金融强国建设注入不竭动力。

中汇人寿菏泽中支: 反诈宣传进养老社区 守护老年群体“钱袋子”

本报讯(通讯员 刘雷)为深入践行“金融为民”理念,切实筑牢老年群体金融安全防线,维护老年消费者合法权益,近日,中汇人寿菏泽中支组织专业宣传队伍,走进本地养老社区开展“呵护老年人·守住养老钱”主题反诈宣传活动。

活动现场,宣传小组通过发放反诈宣传彩页、案例讲解、互动答疑等多种形式,向老年朋友们普及防诈知

识。针对老年人易遭遇的“保健品虚假宣传诈骗”“以房养老骗局”等高发诈骗类型,宣传人员结合真实案例深入剖析诈骗分子的作案手法与套路,揭露其诱骗老年人的关键环节。同时,针对老年群体在使用智能手机过程中遇到的疑问,如网络段子中的潜在风险、诈骗短信识别、骚扰电话屏蔽、移动支付安全等问题,宣传人员逐一耐心解答,并手把手指导

老年人掌握安全使用智能设备的技巧,提升自我防护能力。此次宣传活动将反诈知识送到老年群体身边,既有效普及了防诈反诈常识,增强了老年人的风险防范意识和识骗防骗能力,也切实守护了老年群体的财产安全,充分彰显了金融企业的社会责任与担当,进一步传递了中汇人寿对老年客户群体的贴心关怀与温暖守护。

惠民保普惠升级,市民再添“医”靠

日前,医保部门对正在参保期的“菏泽惠民保2026”进行政策解读。作为由政府指导、多家保险机构共同承保的定制型商业补充医疗保险,该产品旨在紧密衔接基本医保,进一步减轻市民大病医疗费用负担,防止“因病致贫、因病返贫”。

“菏泽惠民保2026”面向菏泽市职工医保和城乡居民医保参保人,其最显著特点是参保门槛极低:不限年龄、不限户籍、不限职业、不限健康状况,即使是患有既往症的市民也可参保并按规定获得理赔。

保费设定体现亲民普惠原则,分为多个档次:22周岁及以下49元/人/年,23至49周岁89元/人/年,50周岁及以上149元/人/年,特困人群仅需15元/人/年。参保人还可使用职工医保个人账户余额为本人及家人缴纳保费,实

现“个账保全家”,无需额外支出现金。

保障方面,产品提供年度最高400万元的保额,涵盖住院医疗费用和特定药品费用等,重点补偿基本医保报销后的个人自付部分。值得关注的是,2026年度产品的起付线较去年降低了2000元,对于连续参保且未发生理赔的用户,起付线进一步降至7000元,提升了保障的可得性。

医保部门在解读中分析了该产品对不同年龄段家庭成员的价值。对中青年:有效弥补医保报销缺口,应对重大疾病带来的高额医疗费用和特药需求,以低廉保费加固家庭经济“安全垫”。对老年父母:直接破解高龄、带病群体“投保难”的困境,为父母提供一份可靠的医疗保障,减轻子女潜在的照护与

经济负担。对年幼子女:强化对少儿特定疾病及意外伤害风险的保障,为孩子的健康成长保驾护航。

解读中还分享了过往理赔案例:2025年初,15岁的张某因重病接受质子放疗,花费27万余元,“菏泽惠民保”赔付10万元;2024年底,34岁的吴某因糖尿病住院,在基本医保报销后,“菏泽惠民保”又为其分担了3300余元费用。这些案例直观展示了该产品对减轻大额及小额医疗负担的实际作用。

菏泽惠民报参保期为即日起至2025年12月31日,保障期为2026年1月1日至2026年12月31日。医保部门提醒,符合条件的市民可根据家庭情况,通过官方指定渠道投保,用一份普惠的保障,为全家增添一份安心。

记者 武霈

筑牢廉洁防线 坚守合规初心

中华财险菏泽中支理赔条线员工
开展廉洁教育主题活动



合影留念

本报讯(通讯员 张丽娟)12月12日,中华财险菏泽中支纪委组织理赔条线全员赴“青春·清荷韵泽”廉洁文化馆,开展“廉洁从业强根基 合规履职守初心”主题教育。活动通过沉浸式参观与互动体验,强化理赔队伍纪律意识和责任担当。

在廉洁文化馆内,中华财险菏泽中支理赔条线员工通过观看廉政主题展陈、参与互动式警示教育,深入学习廉洁文化的历史脉络与时代内涵。展馆以“青春”与“廉洁”相

结合为主线,通过案例剖析、情景模拟等形式,生动展现了廉洁从业的重要性,引导员工以案为鉴、警钟长鸣。活动全员还进行了合规履职宣誓,承诺将严守职业操守,杜绝违规行为,切实维护公司利益与客户权益。

此次主题活动是中华财险菏泽中支加强内部廉政建设的重要举措之一。通过实地参观与现场教育,理赔条线员工进一步明确了廉洁从业的底线要求,增强了风险防控意识。

警企携手 共筑和谐

近日,太平人寿菏泽中心支公司总经理王伟良一行前往菏泽市公安局鲁西新区分局车站派出所,开展警企共建交流活动,旨在深化警企合作,共筑安全防线。

通讯员 翟海萌

遗失声明

菏泽市牡丹区西城何琳水利建筑施工队营业执照正副本不慎丢失,声明作废。

NCI 新华保险

中国太平
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH
太平人寿保险有限公司 菏泽中心支公司